

Ένας νεκρός και ένας τραυματίας από κεραυνό στη Δράμα

Στο νοσοκομείο Καβάλας σε σταθερή, αλλά σοβαρή κατάσταση, νοσηλεύεται ο 55χρονος ο οποίος τραυματίστηκε από κεραυνό κατά τη διάρκεια αγώνα στο Φαλακρό της Δράμας. Διασωθείσα μίλησε για τα όσα συνέβησαν, αλλά και τη στιγμή που αντιλήφθηκε πως ένας συναθλητής της έχει χάσει τη ζωή του.

Η κα Δέσποινα Γαβριλίδου μίλησε στον ANTI και εξέφρασε τα συλλυπητήριά της στην οικογένεια του θανόντα, ο οποίος άφησε την τελευταία του πνοή στο σημείο. «Δεν ξέρω αν θα ξεχάσω τη φυσιογνωμία του» είπε. «Ήταν τρομακτικό. Έχω ξανατρέξει με βροχή, αλλά (...) δεν ήταν αστραπές, βροντές» περιέγραψε, αναφορικά με τις δύσκολες καιρικές συνθήκες κάτω από τις οποίες χρειάστηκε να αγωνιστούν. Ξεκαθάρισε, ωστόσο, πως η καταιγίδα ξέσπασε τα ξημερώματα και εντάθηκε πολύ γρήγορα. Ήταν μόνη της, όταν έφτασαν και άλλα τρία άτομα στο σημείο που βρισκόταν και άρχισαν να κινούνται μαζί.

Σχετικά με τη στιγμή της τραγωδίας, είπε: «Δεν κατάλαβα τι έγινε. Δεν κατάλαβα, σαν να έσκασε μία βόμβα δίπλα μου και τους βλέπω όλους σκορπιούς. Άλλος εδώ, άλλος εκεί παραπέρα. Πανικοβλήθηκα. (...) Οι δύο ήμασταν καλά, οι άλλοι δύο δεν ήταν καλά και προσπαθήσαμε εμείς, που ήμασταν καλά, να δούμε αν έχουν παλμό, να τους προσφέρουμε βοήθεια».

Σημείωσε πως το ένα άτομο είχε παλμό, ενώ το άλλο όχι. Εκείνη τη στιγμή έχασε τον αυτοέλεγχό της και άρχισε να φωνάζει, ωστόσο ο άλλος διασωθείς της ζήτησε να συγκεντρωθεί ώστε να δουν τι θα κάνουν.

Λίγο αργότερα έλαβε τηλεφώνημα από τον σύζυγό της, ο οποίος αντιλήφθηκε ότι κάτι συνέβαινε και κάλεσε την αστυνομία. «Την ώρα που πέφτανε κερανοί, την πήρα τηλεφώνω γιατί κατεβαίναμε από το πλάι και ξέραμε σε ποιο σημείο περίπου είναι. Εβλεπα τους κερανούς. Μόλις φτάσαμε στο πεδίο κάτω, που είχα σήμα, την πήρα τηλεφώνω και, όταν το σήκωσε, ούρλιαζε» είπε εκείνος.

Οι δύο άνδρες, ο νεκρός και ο τραυματίας, παρελήφθησαν από το σημείο και ο 55χρονος νοσηλεύεται στην καρδιολογική κλινική του νοσοκομείου Καβάλας και σήμερα αναμένεται να γίνει πλήρης εκτίμηση για την κατάστασή του. Οι διοργανωτές του αγώνα έχουν κληθεί για κατάθεση στις Αρχές καθώς υπάρχουν ερωτήματα για το γιατί έλαβε τελικά χώρα, ενώ υπήρχε προειδοποίηση για τον καιρό.

Λάρισα: «Μαιμού» γιατρός εξαπάτησε ηλικιωμένη με δήθεν ασθένεια της κόρης της

Μάστιγα έχουν γίνει οι απάτες επιτήδειων εις βάρος ηλικιωμένων, με στόχο να τους αποσπασουν χρηματικά ποσά, βασιζόμενοι κυρίως στα μειωμένα αντανάκλαστα τους.

Ένα ακόμη τέτοιο περιστατικό σημειώθηκε στην Λάρισα με θύμα για 85χρονη γυναίκα.

Τελευταίο θύμα, όπως προαναφέραμε, μια 85χρονη Λαρισαία, η οποία πέταξε από το μπαλκόνι μια σακούλα που περιείχε 6.000 ευρώ, χρήματα που ζήτησε «γιατρός» νοσοκομείου της Λάρισας για να χειρουργήσει την κόρη της έπειτα από τροχαίο ατύχημα. Πρόκειται για τις πασιγνωστες απάτες με τα δήθεν τροχαία ατυχήματα συγγενικών προσώπων και δη παιδιών, στις οποίες απάτες απλά εναλλάσσεται το σενάριο. Στην τελευταία απάτη, άγνωστος άνδρας, προσποιούμενος την ιδιότητα δημόσιου λειτουργού και δη του νοσοκομειακού ιατρού, τηλεφώνησε στις 11.30 προχθές το πρωί στην 85χρονη Λαρισαία, λέγοντας ότι η κόρη της δήθεν έχει εισαχθεί στο νοσοκομείο και πρέπει να υποβληθεί άμεσα σε χειρουργική επέμβαση. Η ηλικιωμένη όταν κατάλαβε ότι έπεσε θύμα απάτης ήταν αργά. Οι απατεώνες σχεδιάζουν άριστα τον ψυχολογικό αιφνιδιασμό των θυμάτων τους και ταυτόχρονα φροντίζουν να μπλοκάρουν με εξωτερική κλήση το σταθερό τηλέφωνο του σπιτιού ώστε ο εξαπατημένος να μην μπορέσει να επικοινωνήσει άμεσα με το παιδί του και να μάθει τι του συνέβη.

Βόλος: Πέθανε η 18χρονη που έδινε μάχη για τη ζωή της στη ΜΕΘ

Η 18χρονη είχε φτάσει στα Επείγοντα του «Αχιλλοπουλείου» με πολυοργανική ανεπάρκεια και έπεσε σε κώμα. Ωδεν τα κατάφερε δυστυχώς και έφυγε από τη ζωή η 18χρονη κοπέλα από τον Αλμυρό Μαγνησίας, η οποία νοσηλευόταν τις τελευταίες τέσσερις ημέρες στο Νοσοκομείο του Βόλου. Η είδηση του θανάτου της νεαρής κοπέλας βύθισε στο πένθος την τοπική κοινωνία τόσο του Αλμυρού όσο και του Βόλου. Η 18χρονη είχε φτάσει στα Επείγοντα του «Αχιλλοπουλείου» με πολυοργανική ανεπάρκεια και έπεσε σε κώμα. Σύμφωνα με το thenewspress.gr η αιτία του θανάτου της παραμένει άγνωστη και για τον λόγο αυτό διατάχθηκε η διενέργεια νεκροψίας και νεκροτομής. Η περίπτωση της μνηγιγίδας ωστόσο έχει αποκλειστεί, αφού ολοκληρώθηκαν οι σχετικές εξετάσεις.

Συνελήφθη 26χρονος κατηγορούμενος για βιασμό τουρίστριας

Τον βιασμό της από έναν 26χρονο Έλληνα κατήγγειλε μια νεαρή Βρετανίδα τουρίστρια στην Πάλαιρο του δήμου Ακτίου Βόνιτσας, προκαλώντας κινητοποίηση των αστυνομικών του τοπικού Αστυνομικού Τμήματος, η οποία κατέληξε στη σύλληψη του φερόμενου ως δράστη. Συγκεκριμένα, συνελήφθη, το μεσημέρι του Σαββάτου, σε περιοχή του Δήμου Ακτίου - Βόνιτσας, από αστυνομικούς του Αστυνομικού Τμήματος Ακτίου Βόνιτσας, ένας 26χρονος ημεδαπός άνδρας, σε βάρος του οποίου, σχηματίστηκε, κακουρηματικού χαρακτήρα, δικογραφία για βιασμό.

Ειδικότερα, σύμφωνα με καταγγελία αλλοδαπής γυναίκας και συγκεκριμένα Αγγλίδας τουρίστριας, 24 ετών, ο κατηγορούμενος την Παρασκευή τα ξημερώματα, με την άσκηση σωματικής βίας, την εξανάγκασε σε γενετήσια πράξη, κοντά σε μπαρ, στην περιοχή της Παλαίρου. Για τη διερεύνηση του περιστατικού, κινητοποιήθηκαν οι αστυνομικοί του Αστυνομικού Τμήματος Ακτίου Βόνιτσας, οι οποίοι στο πλαίσιο αναζητήσεων εντόπισαν τον κατηγορούμενο σε περιοχή του Δήμου Ακτίου Βόνιτσας και τον συνέλαβαν.

Σακελλαροπούλου για Έλληνες πρωταθλητές: «Το λαμπρό παράδειγμά τους μας κάνει περήφανους»



Το ήθος, την επιμονή, την προσπάθεια, το πείσμα αλλά και το ταλέντο των Ελλήνων πρωταθλητών υπογραμμίζει σε ανάρτησή της στο Twitter η Πρόεδρος της Δημοκρατίας Κατερίνα Σακελλαροπούλου. Η ανάρτηση της κυρίας Σακελλαροπούλου έχει ως εξής: «Σπουδαία εμφάνιση των Ελλήνων αθλητών στα ευρωπαϊκά πρωταθλήματα στίβου, ενόργανης γυμναστικής, υγρού στίβου και κωπηλασίας. Χαιρετίζουμε το ήθος, την επιμονή, την προσπάθεια, το συγκλονιστικό τους πείσμα, το μεγάλο τους ταλέντο. Το λαμπρό παράδειγμά τους μας κάνει περήφανους».



**ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΕΣ ΑΥΘΕΝΤΙΚΕΣ ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ
AUTHENTIC HANDMADE ICONS**

**ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ ΣΕ ΞΥΛΟ ΜΕ
ΑΥΘΕΝΤΙΚΑ ΒΥΖΑΝΤΙΝΑ
ΧΡΩΜΑΤΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΓΕΘΗ
ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ,
ΖΩΓΡΑΦΙΣΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΕΛΛΗΝΑ
ΑΓΙΟΓΡΑΦΟ ΣΤΟ ΣΥΔΝΕΥ**

**ICONS ON WOOD PAINTED
WITH AUTHENTIC BYZANTINE
COL- OURS IN ALL SIZES AND
MADE TO ORDER, MADE BY A
GREEK ICONOGRAPHER IN
SYDNEY.**



**ARIS FANNAS - (ICONOGRAPHER / ΑΓΙΟΓΡΑΦΟΣ)
Phone: (02) 8626 2833 mob: 0421 669 665
Email: fannasaris@gmail.com**